



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

Ședinței extraordinare
din data de 28.02.2022
Nr. 44445/02.06.2022

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data



de 28 februarie 2022 au fost prezenți 22 de consilieri din 23 în funcție. A absentat domnul consilier Dorian Curcanu. Domnii consilieri: Mayer Siegfried, Ioan Costea, Decebal Fordon, Ioan Chifa, Bognar Levente și-au exprimat votul prin mijloace electronice, respectiv prin platforma on-line de videoconferință *Join Zoom Meeting*.

Ședința a început la ora 12,00 și s-a încheiat la ora 12,40.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier **Cristian GALEA**.



Au participat: din partea executivului: dl. primar Călin Bibaș, dl. viceprimar Lazăr Faur, domnul viceprimar Ilie Cheșa, dl. Sorin Contraș – delegat Secretar General al Municipiului Arad (conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr.400/24.02.2022), dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Olimpia Stoica, director executiv al Direcției Economice, dna Liliana Florea, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Ștefan Szuchaszki – director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Adrian Toma, director general, Direcția Generală Poliția Locală Arad, dna Stelica Șerban, consilier juridic, Direcția Venituri, dl. Ioan Bătrân, consilier, Compartimentul

Administrația Școlilor, dl. Varjasi Kristian, referent, Cabinet Primar, dna Doris Micu, consilier, Compartiment Asistență Juridică și Tehnică, dl. Marinela Blaj, referent, Cabinet Primar, dl. Alexandru Popa, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Florin Miheș, consilier juridic, Biroul Evidență și Administrare Domeniul Privat, dna Ruxandra Motrea, consilier Serviciul Evidență și Administrare Domeniului Public, dl. Lucian Sălăjan, consilier Biroul Cadastru Intravilan și Carte

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA



Funciară, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Florentina Stana, consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier, dl. Emanuel Cotuna - consilier juridic, dl. Vlad Baciuc, consilier juridic, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceleiași serviciu.

Alți participanți:

- reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dna Daniela Pădurean-Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dna

Oana Pârvulescu, director executiv al Serviciului Public "Direcția de Asistență Socială" Arad, dna Lucia Bulboacă, consilier juridic, Serviciul Public de Interes Local "Direcția de Asistență Socială" Arad, dna Kiss Carina, consilier al Serviciului Public de Interes Local "Direcția de Asistență Socială", dl. Bogdan Costea, Manager Teatrul Clasic "Ioan Slavici" Arad, dna Liliana Purdi, inspector Cantina Municipală, dl. Ovidiu Ilie, director executiv al



A.D.I. Transport;

- alți participanți: dl. Zagorszki Tiberiu, invitat;
- presa: Diana Duțu – „Aradon” și „Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Lucian Șerban – „Arq.ro”, Bogdan Tunde – „Nyugati Jelen”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data

de 24.02.2022, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 400/2022, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 24.02.2022, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 24.02.2022, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Proiectul de hotărâre înscris de la nr. 17, introdus suplimentar pe ordinea de zi a fost comunicat în data de 28.02.2022.

(n.n. înainte de începerea ședinței propriu-zise, proiectele de pe ordinea de zi au fost dezbătute în ședința comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, în vederea avizării).

În cadrul acestei ședințe am consemnat următoarele:

DI. primar: - Începem cu Imnul de Stat, dacă sunteți de acord?



(n.n. într-un cadru solemn este intonat Imnul de Stat al României)

DI. primar: - Mulțumesc frumos. Înainte de a intra pe ordinea de zi, o foarte scurtă precizare – după cum știți, și am văzut cu toții, evenimentele, mai puțin plăcute, s-au precipitat spre final de săptămână și în weekend, instituțional și subliniez „instituțional”, în toată această perioadă Primăria a fost în legătură cu Prefectura și cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență și respectiv Guvernul, dincolo de ceea ce înseamnă partea umană, pe care o fac mulți cetățeni,

ONG-uri ș.a.m.d., deocamdată, noi nu am primit oficial de la Guvern solicitări. S-a făcut o adresă, ca să se lucreze puțin coordonat în ceea ce înseamnă ONG-uri și alți oameni care doresc să ajute, a Direcției Generale Pentru Situații de Urgență, unde cine dorește, pe acest domeniu, ține legătura centralizat acolo pentru a aduce ajutoarele, să nu se suprapună unele peste altele, noi, am vorbit și cu domnul prefect, ne facem o analiză – în cazul în care vor fi solicitări pentru cazări, pornim prima dată și am luat legătura cu Inspectoratul Școlar pe ceea ce înseamnă cămine, în general, care sunt practic dotate cap-coadă de la camere cu paturi, băi, apoi planul B, de rezervă, ceea ce putem noi asigura prin spațiile pe care le avem și aici ne orientăm, ceea ce am mai avut în situații de acest gen, prin Direcția de Asistență Socială, căminele pentru vârstnici, pe care le putem, în prima fază, cel mai ușor transfera, eventuale spații, cum sunt săli de sport și am mai avut o astfel de sală de sport transformată, și aici, la fel, suntem pregătiți și pentru acest lucru și cu toate aceste cifre pe care le vom avea stăm la dispoziția Guvernului, funcție de solicitările și prioritățile pe care le vor decide dânsii. În prima fază, la sfârșitul săptămânii, trebuia să avem o video-conferință, în cadrul Prefecturii, care, ulterior, s-a mai ținut doar cu județele limitrofe, mă rog, cei din zonele de frontieră, unde sunt cei mai afectați în acest moment. Am vrut să fac aceste precizări, ca să știți că, noi, ca Unitate Administrativă, partea României, suntem implicați în acest moment, dar lucrăm centralizat, pentru că este o coordonare națională pe acest domeniu. În paralel, avem tot sprijinul și toată dorința de a ajuta și ONG-urile și cetățenii care s-au implicat și s-au mobilizat exemplar pentru acest lucru. Cam aceasta este în momentul de față! La momentul la care vom avea solicitările din partea Guvernului sau prin Guvern, Inspectoratul pentru Situații de Urgență, alte variante, cum să lucrăm pe, în general, primire de emigranți-cazări sau refugiați,

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA

depinde ce statut vor avea, vă vom comunica exact unde, câți și cum. Dar, deocamdată, pe Arad, nu am avut nici o solicitare oficială. Bun. Pe ordinea de zi de astăzi avem doar suplimentarea cu acel punct referitor la comisiile, membrii în comisiile Inspectoratului Școlar pentru directori, a mai fost o hotărâre de acest fel în toamnă, cu personal tehnic, nu din consiliu și am propus aceeași, practic, o prelungire a perioadei pentru că și în toamnă a fost o perioadă limitată, dacă nu avea perioadă, hotărârea de consiliu era valabilă și astăzi și de aceea propun suplimentarea ordinii de zi cu acest punct. Supun la vot.

Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - Mulțumesc. Supun la vot ordinea de zi, în integralitatea sa

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 92/2022 pentru modificarea Hotărârii nr. 8/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Arad pentru anul școlar 2021-2022 începând cu data de 1 martie 2022, cu modificările și completările ulterioare – *inițiativa primarului*
2. Proiect de hotărâre nr. 109/2022 cu privire la modificarea organigramei și statului de funcții al Serviciului public de interes local „Direcția de Asistență Socială Arad” de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad – *inițiativa primarului*
3. Proiect de hotărâre nr. 108/2022 privind constituirea Comisiei de evaluare a managementului la Teatrul Clasic “Ioan Slavici” Arad, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului comisiilor, în vederea evaluării managementului aferent anului 2021 – *inițiativa primarului*
4. Proiect de hotărâre nr. 93/2022 cu privire la aprobarea planului de ordine și siguranță publică al municipiului Arad pentru anul 2022 – *inițiativa primarului*.
5. Proiect de hotărâre nr. 99/2022 cu privire la respingerea plângerii prealabile formulate de către d-na Becan Dorina-Liliana împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr.605/17.12.2021 privind majorarea cu 100% a impozitului pentru clădirea situată în Arad, Bd. Decebal nr. 3 începând cu data de 01.01.2022 – *inițiativa primarului*.
6. Proiect de hotărâre nr. 98/2022 privitor la referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 18, situat în Arad, str. Vasile Goldiș, nr. 1-3, sc. C, etaj II – *inițiativa primarului*.
7. Proiect de hotărâre nr. 105/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 10A, situat în Arad, B-dul G-ral Vasile Milea, nr. 19, etaj I – *inițiativa primarului*.
8. Proiect de hotărâre nr. 106/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 10b, situat în Arad, B-dul G-ral Vasile Milea, nr. 19 – *inițiativa primarului*.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

9. Proiect de hotărâre nr. 112/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea cotei de $\frac{1}{4}$ a apartamentului nr. 9, situat în Arad, str. Paris nr. 2, corp A– *inițiativa primarului.*
10. Proiect de hotărâre nr. 95/2022 privind alipirea unor imobile, situate în Str. Maramureș, nr. 2/b respectiv Str. Constantin Brâncuși, nr. 9, înscrise în CF nr. 318373 Arad, CF nr. 355461 Arad– *inițiativa primarului.*
11. Proiect de hotărâre nr. 110/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a unor imobile proprietatea privată a Municipiului Arad, situate în Municipiul Arad - zona Balastiera Micalaca, înscrise în CF. nr. 359349 Arad, CF. nr. 359357 Arad, CF. nr. 359384 Arad, CF. nr. 359425 Arad, CF. nr. 359426 Arad, CF. nr. 359427 Arad, CF. nr. 359456 Arad– *inițiativa primarului.*
12. Proiect de hotărâre nr. 111/2022 privind schimbarea destinației, pe o perioadă de 2 ani, a unei părți din imobilul aferent unei unități de învățământ preuniversitar de stat din Arad, situată pe str. Labirint nr. 6 – *inițiativa primarului.*
13. Proiect de hotărâre nr. 113/2022 privind aprobarea tipului de suport alimentar, acordat preșcolarilor și elevilor de la Școala Gimnazială „Ilarion Felea” Arad, elevilor de la Liceul Tehnologic „Francisc Neuman” Arad și preșcolarilor și elevilor de la Școala Gimnazială „Adam Nicolae” Arad în cadrul continuării Programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 150 de unități de învățământ preuniversitar de stat în semestrul al II-lea al anului școlar 2021-2022– *inițiativa primarului.*
14. Proiect de hotărâre nr. 114/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației și a proiectului bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad– *inițiativa primarului.*
15. Alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie-mai 2022.
16. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad
17. Proiect de hotărâre pentru desemnarea unor reprezentanți și a unor membrii supleanți ai Consiliului Local al Municipiului Arad, în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct ai unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Arad, cu desfășurarea interviurilor în intervalul 16 martie – 25 martie 2022

Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 98 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. primar: - Mulțumim frumos. Domnule președinte, vă rog!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Galea C: - Am văzut că a ieșit cineva din on line. Nu mai sunteți 5, sunteți doar 4 on line. Puteți să identificați, vă rog, cine a ieșit? Bun.

1

Proiect de hotărâre nr. 92/2022 pentru modificarea Hotărârii nr. 8/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Arad pentru anul școlar 2021-2022 începând cu data de 1 martie 2022, cu modificările și completările ulterioare – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot.

Dna Czibrik M: Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 99 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

2

Proiect de hotărâre nr. 109/2022 cu privire la modificarea organigramei și statului de funcții al Serviciului public de interes local „Direcția de Asistență Socială Arad” de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Avem un amendament. Doamne Faur, vă rog!

DI. Faur L: - „Prin excepție de la articolul 3, postul de asistent medical, nivel studii P1, de la Creșa nr.16 din subordinea Serviciului Protecția Copilului și Familiei din cadrul Serviciului Public de Interes Local, Direcția de Asistență Socială Arad, se desființează din data de 07.03.2022 sau în prima zi lucrătoare anterioară încetării suspendării de drept a contractului de muncă a titularului postului. Acum, ca explicație, este cineva de la DAS, să ne spună de ce este nevoie de acest amendament. Vă rog, doamna director!



DI. Galea C: - Vă rog să veniți în față! Este mai bine!

DI. primar: - Până vine doamna, aș preciza că am uitat să vă spun - urgența ședinței de astăzi

se datorează practic primelor două puncte de pe ordinea de zi, după cum știți, prin act normativ, încă de anul trecut s-a stabilit că se pot trece creșele, să intre în sistemul de învățământ, adică să țină de Inspectoratul Școlar, dar domniile lor n-au primit posturi până la sfârșitul anului! De abia acum au fost primite posturile și bugetate, începând cu 1 martie și atunci, la noi a venit această hotărâre și înștiințare doar la sfârșitul săptămânii trecute, acesta este motivul pentru care am fost obligat să convocăm ședința de astăzi, să prindem aprobare din partea dumneavoastră înainte de data de 1 martie și atunci și ce am mai avut și alte materiale, le-am pus pe ordinea de zi. Vă mulțumesc frumos.

Dna Pârvulescu O: - Conform noilor reglementări legale, prin această hotărâre de consiliu se trece toată structura și organigrama avută în cadrul Direcției de Asistență Socială, în ceea ce privește creșele din municipiul Arad sub coordonarea și administrarea Inspectoratului Școlar. Facem acest amendament pentru că, în momentul de față,

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

avem o angajată care se află în concediu medical, astfel încât se suspendă pentru dânsa, nu se poate face transferul de post către Inspectorat, dar urmând, după ce vine din concediu medical, prin această hotărâre să treacă automat direct și angajata sub autoritatea Inspectoratului Școlar. Vă mulțumesc.

DI. Galea C: - Vă mulțumesc și eu. Treceam la votarea amendamentului. Supun la vot.
Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Galea C: - Mulțumesc. În acest moment putem vota întregul proiect. Supun la vot.
Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 100 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Galea C: - Mulțumesc!

3

Proiect de hotărâre nr. 108/2022 privind constituirea Comisiei de evaluare a managementului la Teatrul Clasic "Ioan Slavici" Arad, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului comisiilor, în vederea evaluării managementului aferent anului 2021 – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Aici avem vot secret. Trebuie să propunem. Vă rog să faceți buletine de vot și trecem mai departe, la următorul proiect. Revenim!

(n.n. se întocmesc buletinele de vot secret și se va reveni asupra acestui punct).

După rezultatul votului secret

S-a adoptat Hotărârea nr. 101 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

4

Proiect de hotărâre nr. 93/2022 cu privire la aprobarea planului de ordine și siguranță publică al municipiului Arad pentru anul 2022 – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Avem abțineri!

Dna Czibrik M: Cine este pentru? 10 voturi pentru (dl. Bognar, dl. Szabo, dl. Galea, dna Vornicu, dl. Stana, dl. Chifa, dl. Vlad, dl. Mayer, dna Săbău, dl. Costea), 12 abțineri (dl. Cheșa, dl. Buruc, dna Aur, dl. Faur, dl. Korodi, dna Waas, dl. Ilioni, dl. Mariș, dna Naaji, dl. Fordon, dl. Barb, dl. Gaman) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 102 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind respingerea Proiectului de hotărâre nr. 93/2022 cu privire la aprobarea planului de ordine și siguranță publică al municipiului Arad pentru anul 2022.

DI. Galea C: - Mulțumesc.

5

Proiect de hotărâre nr. 99/2022 cu privire la respingerea plângerii prelabile formulate de către d-na Becan Dorina-Liliana împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr.605/17.12.2021 privind majorarea cu 100% a impozitului pentru clădirea situată în Arad, Bd. Decebal nr. 3 începând cu data de 01.01.2022 – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot.

Dna Czibrik M: Cine este pentru? 16 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dl. Vlad, dna Săbău) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 103 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Galea C: - Tot grupul USR se abține, da? Mulțumesc.

6

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Proiect de hotărâre nr. 98/2022 privitor la referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 18, situat în Arad, str. Vasile Goldiș, nr. 1-3, sc. C, etaj II– inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr.104 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Galea C: - Mulțumesc!

7

Proiect de hotărâre nr. 105/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 10A, situat în Arad, B-dul G-ral Vasile Milea, nr. 19, etaj I – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 105 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

8

Proiect de hotărâre nr. 106/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 10b, situat în Arad, B-dul G-ral Vasile Milea, nr. 19 – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 106 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

9

Proiect de hotărâre nr. 112/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea cotei de ¼ a apartamentului nr. 9, situat în Arad, str. Paris nr. 2, corp A– inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 107 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

10

Proiect de hotărâre nr. 95/2022 privind alipirea unor imobile, situate în Str. Maramureș, nr. 2/b respectiv Str. Constantin Brâncuși, nr. 9, înscrise în CF nr. 318373 Arad, CF nr. 355461 Arad– inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 108 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

11

Proiect de hotărâre nr. 110/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a unor imobile proprietatea privată a Municipiului Arad, situate în Municipiul Arad - zona Balastiera Micalaca, înscrise în CF. nr. 359349 Arad, CF. nr. 359357 Arad, CF. nr. 359384 Arad, CF. nr. 359425 Arad, CF. nr. 359426 Arad, CF. nr. 359427 Arad, CF. nr. 359456 Arad– inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: 16 voturi pentru, 6 împotriva (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dl. Vlad, dna Săbău) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 109 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Stana F: -USR împotrivă!

DI. Galea C: - Mulțumesc!

12

Proiect de hotărâre nr. 111/2022 privind schimbarea destinației, pe o perioadă de 2 ani, a unei părți din imobilul aferent unei unități de învățământ preuniversitar de stat din Arad, situată pe str. Labirint nr. 6 – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot.Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 110 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

13

Proiect de hotărâre nr. 113/2022 privind aprobarea tipului de suport alimentar, acordat preșcolarilor și elevilor de la Școala Gimnazială „Ilarion Felea” Arad, elevilor de la Liceul Tehnologic „Francisc Neuman” Arad și preșcolarilor și elevilor de la Școala Gimnazială „Adam Nicolae” Arad în cadrul continuării Programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 150 de unități de învățământ preuniversitar de stat în semestrul al II-lea al anului școlar 2021-2022 – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 111 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Vlad C: - Aș avea doar o mică completare aici, dacă se poate!

DI. Galea C: - Vă rog!

DI. Vlad C: - Liceul Tehnologic Francisc Neuman ar avea nevoie de un container sau o locație pentru a lua masa acești elevi cărora le dăm masa, pentru că locația lor, nu cea de pe strada Tekelija ci cealaltă locație nu are o sală de clasă sau un loc destinat pentru așa ceva. Cred că doamna director va adresa această problemă domnului primar, în viitor.

DI. Lazăr F: - Pentru cei care au cerut containere, am cuprins. Să ceară și dumneaei și vedem!

DI. Vlad C: - Dar cred că a făcut o cerere!

DI. Lazăr F: - A făcut? Atunci este aprobată! Doamna Portaru nu este astăzi. Deci toți care au făcut. Dacă a făcut și dumneaei, înseamnă că este cuprinsă și dumneaei.

DI. Vlad C: - Nu știu, săptămâna trecută nu era!

DI. Faur L: - Dacă nu era...

DI. Vlad C: - Nu! Nu era containerul pus în curte!

DI. Faur L: - Apoi, nu, că durează puțin !

DI. primar: - Stați, oameni buni! Noi discutăm de alocare bugetară, nu așa „hocus-pocus”, luăm ca pe o carte din bibliotecă sau un plic din sertar! Deci, în proiectul de buget pe care l-am avut ne-am străduit să prindem, la solicitările mai multor unități de învățământ documentații necesare pentru containere și nu am făcut nici o discriminare, s-au făcut toate! Dacă ați solicitat, este! Dacă nu ați solicitat, va trebui să vedem ce se poate și ce nu se poate.

DI. Vlad C: - S-a solicitat!

DI. primar: - Mulțumim frumos!

DI. Vlad C: - Și eu!

14

Proiect de hotărâre nr. 114/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației și a

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

proiectului bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

DI. Galea C: - Ați reușit să numărați, dna Czibrik? Haideți s-o lămurim! Nu! Că nu tece, se pare, dar trebuie consemnat până la urmă! Asta vă rog! Ridicați mâna sus, să se vadă, nu jumătate de mână! Încă o dată! Cine este pentru?

Dna Czibrik M: 7 voturi pentru (dl. Mariș, dl. Ilioni, dna Naaji, dna Vornicu, dl. Galea, dl. Bognar, dl. Szabo), 5 împotrivă (dl. Stana, dl. Mayer, dna Săbău, dl. Vlad, dl. Costea), 1 consilier nu participă la vot (dl. Chifa)

DI. Galea C: - Grupul USR împotrivă! Și cine se abține?

Dna Czibrik M: 9 abțineri (dl. Faur, dl. Cheșa, dl. Buruc, dna Aur, dl. Barb, dl. Gaman, dl. Korodi, dna Waas, dl. Fordon) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 112 a Consiliului Local al Municipiului Arad, de respingere a proiectului de hotărâre.

DI. Galea C: - Mulțumesc.

15

Alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie-mai 2022

DI. Galea C: - Vă rog faceți propuneri!

DI. Mariș F: - Mulțumesc. Grupul PNL îl propune pe domnul Ilioni Florin.

DI. Galea C: - Mulțumesc. Mai sunt și alte propuneri? Dacă nu mai sunt și alte propuneri, nu este vot secret. Supun la vot, dl. Ilioni - președinte de ședință.

Cine este pentru? 16 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 113 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

DI. Galea C: - Grupul USR, abținere. Felicitări, domnule Ilioni!

DI. Ilioni F: - Mulțumesc!

DI. Galea F: - Punctul suplimentar.

16

Proiect de hotărâre pentru desemnarea unor reprezentanți și a unor membrii supleanți ai Consiliului Local al Municipiului Arad, în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct ai unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Arad, cu desfășurarea interviurilor în intervalul 16 martie – 25 martie 2022

DI. Galea C: - Aveți cred că toți și numele, am primit și buletinele de vot. Vă rog să le completați. Este ultimul punct de pe ordinea de zi. Dacă ați completat cele cu Comisia de evaluare, am să vă rog să le aduceți. Le putem pune pe toate într-o singură urnă, da? Comisia de validare și numărare se descurcă. Mulțumesc.

După rezultatul votului secret,

S-a adoptat Hotărârea nr. 114 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

(n.n. procesul de vot este în desfășurare).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Galea C: - Am să vă rog să nu plecați, pentru că după ce se termină votul secret, mai avem de votat Secretariatul Comisiilor, la Teatru. Asta se face prin vot deschis. Mulțumesc.

Revenire punctul 3

REZULTATUL VOTULUI SECRET

DI. Galea C: - Doamna Vornicu, vă rog!

3

Proiect de hotărâre nr. 108/2022 privind constituirea Comisiei de evaluare a managementului la Teatrul Clasic "Ioan Slavici" Arad, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului comisiilor, în vederea evaluării managementului aferent anului 2021 – inițiativa primarului

Dna Vornicu D: - Astăzi, 14 februarie 2022, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad, Comisia de validare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Arad a exercitat sub responsabilitatea sa operațiunile privind votul secret desfășurat privind constituirea Comisiei de Evaluare a managementului la Teatrul Clasic „ Ioan Slavici” Arad și a Comisiei de soluționare a contestațiilor...

DI. Galea C: - Vă rog, vorbește doamna, dacă se poate! Vă rog mult!

Dna Vornicu D:- Poftim?

DI. Galea C: - Vorbeam cu colegii dumneavoastră!

Dna Vornicu D: - ...în vederea evaluării managementului aferent anului 2021. Consilieri prezenți la ședință – 22, buletine de vot distribuite – 13. Membrii propuși pentru Comisia de evaluare a managementului pentru anul 2021 la Teatrul Clasic „Ioan Slavici” Arad au obținut fiecare în parte 11 voturi pentru, iar Comisia de soluționare a contestațiilor, fiecare membru în partea a obținut 11 voturi pentru. Iese, pentru că sunt 13 buletine de voturi distribuite din 22 consilieri prezenți la ședință!

Dna Czibrik M: - 4 consilieri nu participă la vot!



Dna Vornicu D: - Da. 4 nu participă la vot!

Dna Czibrik M: - 4 consilieri nu participă la vot, iar majoritatea luată în considerare este 23-4, deci 19, aceasta este majoritatea luată în considerare.

DI. Galea C: - Ok. În acest context va trebui să votăm prin vot deschis articolul 3, prin care Secretariatul Comisiei de Evaluare și al Comisiei de Soluționare a Contestațiilor este asigurat prin Centrul Municipal de Cultură, urmând a fi desemnat prin Decizia Directorului executiv, practic directorul va trebui să desemneze o comisie și acest lucru va trebui

să-l votăm prin vot deschis. Supun la vot. Articolul 3, 4 și 5. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: 12 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad), 4 consilieri nu participă la vot (dna Aur, dl. Cheșa, dl. Buruc, dna Waas).

REVENIRE Punctul 16 al ordini de zi:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

16

Proiect de hotărâre pentru desemnarea unor reprezentanți și a unor membrii supleanți ai Consiliului Local al Municipiului Arad, în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct ai unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Arad, cu desfășurarea interviurilor în intervalul 16 martie – 25 martie 2022

Dna Vornicu D: - Astăzi, 14 februarie 2022, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad, Comisia de validare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de



organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Arad a exercitat sub responsabilitatea sa operațiunile privind votul secret desfășurat pentru desemnarea unor reprezentanți și a unor membrii supleanți ai Consiliului Local al Municipiului Arad, în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct ai unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Arad, cu desfășurarea interviurilor în intervalul 16 martie – 25 martie 2022. Consilieri prezenți la ședință – 22, buletine de

vot distribuite – 17. Doamna Alina Bociort a obținut 14 voturi pentru, dna Nica Andreea - 14 voturi pentru, Ispas Florina – 14 voturi pentru, Soniy Mirela – 14 voturi pentru, Stana Florentina – 14 voturi pentru, Motrea Ruxandra – 14 voturi pentru, Barbură Eliza – 14 voturi pentru, Czibrik Monica – 14 voturi pentru, Ciobotariu Ana – 14 voturi pentru, Popovici Silvia Karina – 14 voturi pentru.

DI. Galea C: - Mulțumesc. Proiectul a fost votat deja. Declar ședința închisă. Să aveți o zi bună!

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 12,40).

Red./Dact. PC/PC Verif CM
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad
1 ex. Dosar ședință CLMA 28.02.2021, extraordinară

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA